



行走在印度

踏上印度地面的每个外国人最先感受的大多是交通拥堵。从孟买机场到市区正在修建高架，老街上卡车、公交车、小轿车、黑色出租车、面包车、自行车、摩托、人力车，还有偶尔经过的马车，各自鸣笛响成一片。这里的出租车没有两侧的后视镜，因为道路之狭窄，车辆之拥堵，练就当地人的惊险车技，常常在乘客闭眼惊叹要发生碰撞的0.1秒前，两车以几乎1毫米的间距友好擦肩而过，试想如有后视镜也自然难保。

在孟买街头闲逛时，看到来去的公交车都是不关门的，也有双层大巴，但是其站牌只是标有线路，没有经停地点，有心体验一下，我就随便跳上其中一辆，大概是3路车，我本意是想看看街头市态再原车返回，大不了打的回住处嘛，售票员听我说随便到那，似乎很茫然，考虑再三收了我6卢比，后来到一个恢弘的维多利亚式建筑群前停车时，他招呼我该下车了，看来票价就是买到这里的了，我也茫然下车，花20卢比擦完皮鞋，然后逛过去，居然此地正是著名的斯旺吉火车总站，也是当地一大景致呢。再一次，去当地一个清真景点，由于只有一站地的路程，我又一次乘上公交车，反正方向正确，直路向前，这里妇女从前面上车，也坐在前排，男人从后门上车，但下车时两头都可以，我就近排在后门口似乎等待下车的一个中年人身后，不料到站他却不动作，也没人上来，司机从前面放下两个乘客，几乎没熄火

就继续跑，我很抓狂，只好跑到前门，瞅着司机在等前方信号灯变化的间隙，赶紧跳下去吧，好在速度一直没降下来。

在FATEHPUR SIKRI，有气势的废都遗迹收在我的镜头里非常震撼，几乎一步一景，移步换景，当日下午搭长途汽车花了27卢比，走了40公里过来，我开始后悔在前面的一个寺庙耽误了太多时间，想想也许下一次不知猴年马月才能再来，就索性拍个尽兴吧，耽误了下午5点半的末班车回城，突然发现想打车都找不到。在路人介绍下，我上了一辆破旧的白色吉普，一路颠簸，有惊无险，终于在一个多小时安全到达城郊接合部一处小镇。

在较长途的旅行中，火车自然是最好的工具之一。从VARANASI到NEW DELHI的火车，由于买不到AC2或AC3等级的卧铺，当时一咬牙决定买张AC1的卧铺，花了1800卢比，折回人民币也不过250元，想不到完全震惊，高级软卧，有电源供笔记本写作，如

果加上电视就是宾馆单间了。

在印度最不爽的就是一次雇佣三轮“托托”的经历。头一天一个司机100卢比把我送到宾馆，其同行另一个貌似诚恳的小伙子热情推荐另一旅馆，AJAY HOTEL，能看得见恒河的房间。第二天早五点来司机接我看恒河沐浴和日出，六点时上一艘船，3小时后与他再约会，他又带来一个魁梧的家伙，议定包车3500卢比，一定是疯了！我后悔之前没第一次约定价格，只好中途谈，妥协到1500卢比，包括返回旅馆再取行李搬过来的双程，外加去鹿野苑，1300卢比，次日送到火车站再付200卢比。殷亮

《旅游周刊》始终面向读者征集游记，在“驴友日记”这个栏目中您可以和大家分享您在旅途中的发现、您的心得、您的喜悦……如果您愿意分享，请把游记和图片发往 ge.business@163.com，现代快报《旅游周刊》杨坤收，稿件一旦被录用，您将获得价值百元的元祖蛋糕券一份。



连云港特价二日游

A pink telephone icon is positioned to the left of two sets of green digits representing phone numbers.

每年4月至10月（夏、秋两

季），是连云港最佳旅游季节。夏季的连云港正是赏海景、沐浴大海、玩沙滩的最佳时节。秋季的连云港，肥美的海鲜正是品尝的大好时候；三月连云港锦屏山景区的桃花涧里桃花盛开等也颇具看点，这些都会给连云港的旅程新添魅力。连云港处于暖温带与亚热带过渡地带，气候温暖而湿润，这里的四季分明，阳光充足。年平均气温14℃。最冷为正月，平均气温-0.2℃；最热为7月，平均气温26.8℃。

连岛大沙湾浴场是国家4A级风景区。位于连云港海域，黄海之滨海州湾畔，与连云港港口隔海相

星，岛上建有海滨旅游度假区。全岛东西长9公里，面积7.57平方公里，森林覆盖面积达80%，海岛自然风光秀丽迷人。这里有江苏最佳的天然优质海滨沙滩——大沙湾游乐园；荟萃青山、碧海、金滩、茂林、奇石于一体的海滨胜境——苏马湾生态园；享受卧床听涛、推窗望海渔家乐趣的渔村之旅；位居神州第一、如虹横卧天堑的拦海巨堤；饱经沧桑岁月、诉说汉代文明的海上界域石刻；孤悬海外、物产丰饶堪称鸟岛的前三岛；清新纯净、富含负离子的海洋空气。

推荐旅行社:环亚大通
团团转价:208元/人
发团日期:周三、周六

日照海滨二日游

作为海滨生态旅游城市，日照以“蓝天、碧海、金沙滩”闻名于世，这里生态良好，风景秀丽，气候宜人，是我国沿海不可多得的避暑度假胜地。2003年12月，日照顺利通过国家旅游局验收，被授予“中国优秀旅游城市”荣誉称号。

日照旅游资源丰富。日照海、山、古、林兼备。境内百公里的海岸线上有64公里的优质沙滩，被有关专家誉为“中国沿海仅存未被污染的黄金海岸”；有奥林匹克水上运动公园、五莲山风景区、莒县浮来山风景区等一批国内外知名的旅游景点；有世界上最大的汉字摩崖石刻—河山“日照”巨书，天下银杏第一树—浮来山

银杏树；江北最大的绿茶基地、最大的毛竹生长带、最大的野生杜鹃花生长带也在日照。日照是龙山文化的重要发祥地，境内已发现两城遗址、陵阳河遗址、丹土遗址、东海峪遗址等；陵阳河遗址出土的原始陶文较甲骨文早了1000多年，堪称我国文字始祖。莒文化与齐文化、鲁文化并称山东三大文化。日照还是西周时期伟大的军事家姜尚、南北朝著名文字评论家刘勰、诺贝尔奖获奖者丁肇中等名人的故里。齐长城遗址、莒国故城、日照港等也都是游客必游之地。

推荐旅行社：环亚大通
团团转价：168元/人
发团日期：周三、周六